

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005346324

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swisscom Broadcast AG, Bern

Swisscom Broadcast AG (Swisscom Broadcast SA) (Swisscom Broadcast Ltd.) Ostermundigenstrasse 99 3050 Bern

Swisscom Broadcast AG, in Bern, CHE-109.334.608, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 15.02.2021, Publ. 1005100471). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jungo, Emanuel, von Fribourg, in Winterthur, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bethke, Sven, von Zürich, in Zürich, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 18924 vom 26.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 15.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern